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Αντιπροσωπεία της Σχολής Ευελπίδων στον 
Μητροπολίτη Βελγίου Αθηναγόρα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βελγίου, Έξαρχος Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας υποδέχθηκε με ιδιαίτερη χαρά 
στο Ορθόδοξο Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, στην πλατεία 
Ambiorix στο κέντρο των Βρυξελλών, αντιπροσωπεία της 
Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων.

Επικεφαλής της αντιπροσωπείας ήταν ο Υποδιοικητής της Σχολής, Ταξίαρχος κ. 
Νεκτάριος Δουρουντάκης, συνοδευόμενος από αξιωματικούς, υπαξιωματικούς και 
μαθητές της Σχολής.
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Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε θερμά τους επισκέπτες και τους παρουσίασε την 
ιστορία της Ορθοδοξίας στη Μπενελούξ, αναφερόμενος στη σταδιακή αναγνώρισή 
της ως μίας εκ των επίσημων θρησκειών του Βελγικού Κράτους. Παράλληλα, 
ανέπτυξε το ποιμαντικό και κοινωνικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και 
την πορεία της ελληνορθόδοξης παρουσίας στην περιοχή.

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Υποδιοικητής της Σχολής, ο οποίος εξέφρασε τις 
εγκάρδιες ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο για τη θερμή φιλοξενία, την 
ιστορική αναδρομή και τα λόγια πατρικής αγάπης προς τους μαθητές και τα 
στελέχη της Σχολής Ευελπίδων.

Κατά την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στη 
Σχολή μια γκραβούρα με την πρώτη ιστορική ενορία της Αγίας Αικατερίνης στο 
Άμστερνταμ, ενώ ο Ταξίαρχος κ. Δουρουντάκης προσέφερε ένα γυάλινο 
αναμνηστικό με ενσωματωμένο το πηλίκιο των αξιωματικών. Ο Μητροπολίτης 
διένειμε επίσης στους μαθητές το Ημερολόγιο Τσέπης της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ακολούθησε μικρό κέρασμα προς τιμήν των επισκεπτών, κατά το οποίο τα μέλη 
της αντιπροσωπείας είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τον Ποιμενάρχη της 
Περιοχής. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την καθιερωμένη αναμνηστική 
φωτογραφία.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους τις ευλογίες του Θεού, προτρέποντάς τους 
να εορτάσουν τα Χριστούγεννα με πνεύμα αγάπης, ειρήνης και ομόνοιας, και να 
συνεχίσουν με αφοσίωση και ήθος την εκπλήρωση των καθηκόντων τους.
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